

2022 聚焦两会

市十五届人大二次会议主席团举行第三次会议

本报讯(记者 李圣哲 霍钢杰)1月25日上午,市十五届人大二次会议主席团举行第三次会议。主席团常务主席赵亮主持。

会议应到68人,实到66人,符合法定人数。

会议表决了市人大财经委员会《关于沧州市2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划(草案)的审查结果报告》和《关于沧州市2021年预算执行情况和2022年预算(草案)

的审查结果报告》;讨论提出了《关于沧州市人民政府工作报告的决议(草案)》《关于沧州市2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划的决议(草案)》《关于沧州市2021年预算执行

情况和2022年预算的决议(草案)》《关于沧州市人大常委会工作报告的决议(草案)》《关于沧州市中级人民法院工作报告的决议(草案)》和《关于沧州市人民检察院工作报告的决议(草案)》。

沧州市第十五届人民代表大会第二次会议

公告

沧州市第十五届人民代表大会第二次会议全体代表投票表决产生10项沧州市2022年民生实事项目,分别是:

- 1.中心城区道路贯通项目
- 2.中心城区交通秩序综合整治项目
- 3.停车场建设项目
- 4.城镇既有管道燃气用户加装安全装置项目
- 5.主城区城市排水综合治理项目
- 6.规划五支路道路排水项目
- 7.中小学“双减”项目
- 8.社区管理服务提升项目
- 9.便民市场建设项目
- 10.公交港湾停靠站建设项目

现予公告。
沧州市第十五届人民代表大会第二次会议
二〇二二年一月二十五日

市十五届人大二次会议主席团举行第四次会议

本报讯(记者 李圣哲 霍钢杰)1月25日下午,市十五届人大二次会议主席团举行第四次会议。主席团常务主席刘建华主持会议。

会议应到68人,实到64人,符合法定人数。

会议表决了《沧州市第十五届人民代表大会第二次会议议案审查委员会关于议案处理意

见的报告》;听取了大会秘书处《关于沧州市2021年民生实事项目满意度测评结果报告》,决定在第三次全体会议上宣布;听取了大会秘书处《关于沧州市

2022年民生实事项目预选结果报告》,决定将《沧州市2022年民生实事项目(草案)》提请第三次全体会议表决。

市十五届人大二次会议召开议案审查委员会会议

本报讯(记者 李圣哲 霍钢杰)1月25日,市十五届人大二次会议召开议案审查委员会会议,讨论提出《沧州市第十五届人民代表大会第二次会议议案审查委员会关于代表提出的

议案和建议处理意见的报告》,决定将报告提交大会主席团第四次会议审议表决。主席团常务主席、议案审查委员会主任委员朱春燕主持会议。

记者从会上获悉,截止到1

月24日18时,议案审查委员会共收到代表提出的建议批评和意见186件(含作为建议处理的议案1件)。其中,涉及城建环资方面44件,财经方面25件,教科文卫方面69件,监察司法方面8件,农业

农村方面15件,社会建设及其他方面25件。经议案审查委员会审议确定,这些建议批评和意见,在本次会议闭幕后由市人大常委会交市政府及有关部门办理,并及时答复代表办理结果。

全市域全时段禁售燃放烟花爆竹以来 我市查办违法燃放烟花爆竹案件370起

本报讯(记者 鹿维双)在近日开展的烟花爆竹专项治理行动中,全市查办各类烟花爆竹案件39起,查处非法制贩、储存窝点14个,打击处理42人(其中刑拘2人),收缴各类烟花爆竹1500余箱。这是记者昨日从我市“阳光政务”系列新闻发布会

上获悉的。据市公安局相关负责人介绍,自去年1月1日起,我市实行全市域全时段禁售燃放烟花爆竹以来,公安机关共查办违法燃放烟花爆竹案件370起,打击处理违法燃放人员380余人。同时,我市公安机关还成功破获了

公安部督办的一起非法买卖、储存、运输、邮寄烟花爆竹案,抓获犯罪嫌疑人40人,捣毁非法储存烟花爆竹窝点9个,彻底摧毁了涉及全国22省84个地区的非法制贩网络。

2021年12月起,我市公安机关开展为期3个月的烟花爆

竹专项治理行动。截至目前,全市已排查重点地区、重点部位、重点场所2100余处,排查管控重点人员180余名,查办各类烟花爆竹案件39起,收缴各类烟花爆竹1500余箱。公安机关将继续实行网格化巡查管控,持续开展联合执法行动。

2021年12月“河北好人”发布

我市两人榜上有名

本报讯(记者 李圣哲)近日,省文明办发布2021年12月“时代新人·河北好人”名单,我市齐文进、刘小彦上榜。肃宁县的齐文进出生于1974年,是河北正弘农业科技有限公司董事长。他先后主持选育了肃玉一号、肃研6号等玉米新品种,承担多项省、市农业科技重大研发、成果转化项目。

刘小彦出生于1975年,是盐山县童镇西荣村村民。她十几年如一日,在公公、丈夫、孩子先后去世的情况下,悉心照顾着母亲、前婆婆和现婆婆,以实际行动诠释着“孝”的真谛。

泊头

获评科技创新A类县

本报讯(通讯员 刘庆岗 记者 霍钢杰)近日,省政府办公厅印发《全省县域科技创新能力监测评价结果(2021)》,泊头市被评为县域科技创新能力A类县。

自我省县域科技创新跃升计划实施以来,泊头市先后实施了一系列科技创新奖补激励政策,下大力度解决此前的财政科技投入低、企业研发机构占比低、科技项目及奖励欠缺等短板。2021年,泊头市财政科技支出较2020年增长了近两倍。同时,泊头市还建立省级科技创新中心1家、产业技术创新战略联盟1家。



近日,沧州中西医结合医院康复科主任王利春与沧州红心志愿服务队志愿者来到南皮,看望因公致残民警孟凡军。王利春询问孟凡军身体恢复情况,并提出新的康复训练方向、目标。

孟凡军是南皮县公安局一名交警,1998年10月在执勤过程中被一辆大货车撞倒,导致脊髓损伤,高位截瘫。从2011年开始,红心志愿服务队坚持对孟凡军进行帮扶。

魏志广 摄

不文明行为曝光台

市区多处交通干道

部分车辆不礼让行人

本报讯(记者 彭爱 吕依霖)近日,记者走访了市区多处交通干道,发现部分车辆不礼让行人。

昨日9时许,记者来到市区解放西路与浮阳南大道交叉口东侧200米附近。这里有一处斑马线,地面上喷有“车让人”的白色字样。记者尝试穿过马路,但是过往汽车都没有减速停车,而是径直开了过去。直到没有了车辆,记者才得以穿过马路。大约5分钟

后,记者看到,对面有一名市民来回张望,试图过马路,但来往车辆都没有礼让行人。

随后,记者来到市区世纪家园小区北区附近。这里有一处斑马线,一名行人试图从这里过马路,但被车辆阻挡在了马路中间,进退不得。

在市区陶庄子村附近,也存在同样的问题。记者想要从斑马线上过马路,但多辆汽车没有减速让行。



为文明点赞

青县一名中学生患上白血病

全校师生捐款5.6万余元

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 边贵成 黄荣荣)日前,青县实验中学学生王远(化名)被确诊为急性T淋巴细胞白血病。学校师生慷慨解囊,为他捐款5.6万余元。

15岁的王远在青县实验中学读八年级。2021年12月底,他因腿和胃不舒服、身体乏力,来到天津儿童医院就医,被确诊为急性T淋巴细胞白血病。

王远的父母都是农民,在家附近的工厂打工,收入不高,还要赡养患病的老人,家里已有10万元外债。王远的病,使本不富裕的家庭雪上加霜。

学校了解到王远的病情后,第一时间组织了捐款活动,师生已经放假离校,大家通过网络踊跃捐款,短短几天便为他筹到了56476元爱心款。